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Bij beantwoording de datum en ons kenmerk vermelden.

Wilt u slechts één zaak in uw brief behandelen.
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	Datum
	
	3 februari 2009

	Onderwerp
	
	beantwoording Kamervragen over het bericht dat Gerard Spong om beveiliging vraagt vanwege bedreigingen via haatmails


In antwoord op uw brief van 30 januari 2009, deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van het lid Wilders (PVV) over het bericht dat Gerard Spong om beveiliging vraagt vanwege bedreigingen via haatmails (ingezonden 30 januari 2009) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.

	

	De Minister van Justitie, a.i.
	


Mevrouw dr. G. ter Horst
2080911400

Vragen van het lid Wilders (PVV) aan de minister van Justitie over het bericht dat Gerard Spong om beveiliging vraagt vanwege bedreigingen via haatmails. (Ingezonden 30 januari 2009)

Vraag 1

Heeft u kennisgenomen van het bericht “Spong wil beveiliging vanwege haatmail”? 1)

Antwoord 

Ja. 

Vraag 2

Deelt u de mening dat deze bedreigingen aan het adres van Spong verwerpelijk zijn en uiterst serieus genomen dienen te worden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 
Bedreigingen kunnen een ernstig gevoel van onveiligheid veroorzaken. Het kabinet heeft dan ook onverminderde aandacht voor het tegengaan van bedreigingen. De dreigingen aan het adres van de heer Spong worden serieus genomen en onderzocht door de politie. Op deze wijze worden niet alleen de dreiging en de risico’s vastgesteld zodat de juiste beveiligingsmaatregelen kunnen worden getroffen, maar kan door eventueel strafrechtelijk optreden ook de dreiging worden weggenomen. 
Vraag 3 

Bent u bereid ervoor te zorgen dat Spong de beveiliging krijgt die nodig is? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 
Volgens het stelsel bewaken en beveiligen is in eerste instantie de verantwoordelijkheid van de burger en –indien van toepassing- zijn werkgever om de juiste beveiligingsmaatregelen te treffen. Het lokaal bevoegd gezag kan indien er aanleiding toe is, aanvullende maatregelen treffen. Over de door het lokaal bevoegde gezag getroffen beveiligingsmaatregelen voor de heer Spong doe ik uiteraard geen uitspraken.  

4

Wilt u deze vragen vóór dinsdag 3 februari 12:00 uur beantwoorden?

Antwoord vraag 4

De antwoorden gaan hierbij.

1) de Volkskrant, 29 januari 2009
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de Voorzitter van de Tweede Kamer


der Staten-Generaal


Postbus 20018
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